Uzunluk = 81 cm
| 81 _ 27 atilan
-3

Kalan = 54

54 _
1. 3 = 18 atilan

Kalan = 36
36 _
1. 3 =
Kalan = 24

12 atilan

24
IV. 3= 8 atilan

Kalan = 16

16
V. 3 — Atilan

x|

25

(5%) = 16 25=16" olur.

42x+1 — 42x. 41
=16 4
=25.4=100
x—vVx x+vx
(x=1)" X
_ Ix(=T)  x+4x
=T (Wx +1) X
__Ix XU
SxF1 X
=§=1
IL.yol:
X — X.X+x/;_ X2 — x _ X.(x—=1)
x—1 X _(x—1).x_ (—1).x

=1

= 16 (Her iki tarafin x kuvvetini alirsak)

Cevap: E

Cevap: D

YAYINLARI

TASARI EGITIiM

24

9 , Y 16
100.(0,3) _ %00 {00 _ 16 160 _ ..
1 (0,4)—2 1 "9 100 1
100 100 00
Cevap: E

1 kisiye — 3 adet 80.3 = 240 toplam

240-84= 1566
- 12 126
36

1 kisiye — 6 adet 240 — 84 = 156 toplam

156 | 6
- 12 126
36 26 tane
- 36
0
Cevap: B
b+c>a+d 4 Ik ikiyi duzenlersek
b+d>a+c b+fd>a+d
a+b>c+d —a-g>-b-4d
b-a>a-b
2b >2a

Son ikiyi duzenlersek 1. ve 3.’yu duzenlersek;

b+d>a+c b+c>a+d

—<-d>-a-b —-c—-d>-a-b

b-c>c-b b—d>d-Db
2b >2c 2b>2d
b>d

b hepsinden agirdir. Digerleri hakkinda kesinlik
yoktur.
Yalniz | dogru.

Cevap: A



Dikey sira yukari ¢ikildik¢a bir alt huicre %u kadar
azalyor.

81—81.%281—27254

1

54—54.E= 54 -18 = 36

36—36%:36-12=

Yatay sirada saga dogru %’si kadar artiyor.
36 + 36.%= 36+ 18 =54
54 + 54.%= 544 27 =

a =4x alinirsa

4x + 4x.%= 4x + 2x = 6x

6x + 6x.%= 6x+ 3x = 9x = 54

X=6
a+b+c=24+24+81=129

Cevap: A

YAYINLARI

TASARI EGITIiM
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9.

Ash Hale | Fatma
Dogru 4 7 5
Yanlis 1 2 1
Toplam 120 | 110
Puan
Hale = 7.20 = 140
2.(~20) = —40 100 puan

Toplam puaninin 120 olmasi i¢in diger yarismalarin
2 yanlis yapmasi lazim.

Fatma = 3.10 = 30
1.(-20) =-20
110-10=100
100
20
Asli = Toplam 20 soru olduguna gbre 4 dogrusu
vardir.
4.20 =80
1.(=20) =20 390 puan olur.
3.10=30

}10 puan

=5 dogru olur.

Cevap: E

Yatirrmecinin parasi = 100x olsun.

Altina yatirdiktan sonra = 135x olur.
>27x kayip var.
Dolara yatirdiktan sonra = 108x olur.

135x 27X
100 ?

?7=20
Cevap: C



10.

1.

12.

Dairenin bulundugu kat no= x. kat

Altinda 3x — 13 daire

Ustunde 6x + 1 daire

(Bx—-13)+1=x X=6

Toplam kat = (83x —13) + 1 + (6x + 1)
=9x—-11=9.6-11=43

Cevap: C

00:00 Simdi 00:00

3x 5x

00:00’dan bir sonraki 00:00’a gecen sure 1 gunu
yani 24 saati kapsiyor.
Oyleyse,

8x =24

X =3
Suan 00:00’dan 3x kadar sure gectigine gore saat
09:00 olmalidir.

Cevap: B

5 farkli gunuin, 3 farkli guntinde temizlik yapilacagi
icin;

5

<3> kombinasyonu seklinde se¢im yapar ve 1'er

saat araliklarla 3 farkli saat dilimi olduguna gore;

5 54.3
< ).3! -

———.6 = 60 Farkh sekilde pIanIa abilir.
3 ﬂ.2.1 ¢ y
Cevap: C

YAYINLARI

TASARI EGITIiM
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13.

14.

15.

Pogaca — 2lira (xtane)
simit — 1lira (9y tane)

ytane 8ytane

1.y=ylira
1 seferde>< 3+1=4 tane
? 8y tane
? = 2y sefer
U y

2y.[3] = 6y lira
!

3 tanesinden
para aliyor.
-2 /x+9y =240
+ 2x + 7y = 260
y =20
9y =180

Katlanmadan dnce uzun kenar = x + 140
Katlandiktan sonra uzun kenar = x — 30

\

Cevap: E

Ortadan katlaniyor.
bundan 2 tane var.

X + 140 = 2.(x-30)
x = 200

1 km'de 50 kr yakiyor.
1000 km'de 50000 kr = 500 TL

LPG'den sonra 500.% =300 TL vyakar.

1000 km'de 200 TL Tasarruf
Toplam maliyet = 3000 + 600 = 3600 TL
200 . x = 3600

x=18

Cevap: D

Cevap: B



SORUIKAMPIICOZUMIER

16.

17.

18.

Tasin takip etmesi gereken yon;
Sag Beyaz — Sag Kirmizi —» Sag Beyaz — Asagi
Kirmizi — Asagi Beyaz — Sag Kirmizi
O da D ye gelmis oluruz.
Cevap: D

Toplam dgrenci sayisi 360 dersek 6. sinif dgrenci
sayisi 120 olur. Normalde 6. sinifta bulunan kizlarin
sayisi erkeklerin sayisinda azdir.

Esit oldugunu kabul edersek kizlarin sayisi 60 olur.

Secilen bir d6grencinin 6. siniftaki bir kiz 6grenci olma
olasihgi
60 1

——=— olur.
360 6
Esit olmadig igin % olmaz.

Cevap: E

|AB|=3|DC|
| |
3t t
A
BDC ve ADB ucgenlerinde pisagor yapalim.
a’=t’+b’
- @B)’=a’+b’
a’— (3t)2 =t'-a
2a°=10.t

a? a |AD]
=55 -="=/5 olur.
2 " b |DC|

Cevap: C

YAYINLARI

TASARI EGITIiM
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Ikinci sekil incelenirse
|OH|=|OC |=r alinabilir.
O halde ¢emberin yarigapi 2r olur.
KHO u¢geninde pisagor uygulanirsa
@n=r+3°
4= +9
rF=3=r=43
2r=2V3
Alan =1 .(2V3)°

=121 olur.

Cevap: A

y:

A(4,h)

: > X
8
N\ y=8—X

@)

y = 8—x denkleminde y = 0 olursa x = 8 olur.
y = x ile y = 8 — x esitlenirse A noktasi bulunur.
X=8-x=>2x=8=x=4

y=xte x=4 y=hyazlirsa
h =4 olur.
O halde tiggenin alani
h8 = 48 =16 olur.
2 2

Cevap: E



